



Република Србија

Републички секретаријат за
јавне политике

Број: 345-01-00001/2018-02
23.01.2018. године
Влајковићева 10
Београд

МИНИСТАРСТВО ТРГОВИНЕ, ТУРИЗМА И ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈА

БЕОГРАД

Немањина 22-26

ПРЕДМЕТ: Мишљење на Предлог стратегије развоја мрежа нове генерације до 2023. године

У вези са вашим дописом број: 345-01-00001/2018-02 од 27.12.2017. године, који је Републичком секретаријату за јавне политике достављен дана 3.1.2018. године, обавештавамо вас о следећем:

Републички секретаријат за јавне политике, пре свега, истиче да је у непосредној сарадњи са предлагачем имао прилике да изнесе сугестије за унапређење текста Предлога стратегије развоја мрежа нове генерације до 2023. године (у даљем тексту: Предлог стратегије), које је предлагач у значајној мери усвојио и у складу са њима унапредио садржај Предлога стратегије.

Предлагач је у тачки 5.3. Циљеви стратегије развоја нових мрежа у Републици Србији навео општи циљ **Припрема окружења информационо комуникационих технологија које је неопходно за развој дигиталног јединственог тржишта**, при чему је пропустио да утврди показатеље учинка на нивоу општег циља (са почетном и циљаном вредношћу, као и извором верификације).

За постизање општег циља предвиђене су мере у областима (стубовима) на којима се гради јединствено дигитално тржиште (Cyber Security, Рачунарство у облаку, Интернет ствари, 5G и Big Data), као и мере за развој Широкопојасне мреже, односно едукацију становништва у области ИК технологије. Предлагач је пропустио да за сваку од области дефинише одговарајуће показатеље учинка (са почетном и циљаном вредношћу, као и извором верификације), којима ће се мерити ефикасност и ефективност спровођења предложене стратегије.

Поред тога, за сваку од предвиђених мера би требало утврдити механизам спровођења: надлежну институцију, процену потребних финансијских и осталих средстава, као и показатеље излазних резултата.

Предлагач није сачинио Акциони план који је неопходан ради детаљније разраде предложених мера и ефикасног спровођења Предлога стратегије, посебно имајући у виду

потребу што скорије израде и доношења Плана развоја широкопојасне мреже за приступ, чије је ширење један од приоритета Акционог плана за спровођење Програма Владе.

Указујемо да је потребно одредити тело које ће извештавати доносиоца Предлога стратегије о динамици спровођења мера и нивоу остварености жељених циљева, као и временске интервале извештавања.

в.д. заменица директора

Бојана Тошић

